## : KOPOTKO:

>> Университет заключил соглашение с администрацией Красноярска. По нему предполагается развитие партнёрских отношений не только в организации и проведении совместных конференций, семинаров и конкурсов, но и решение конкретных задач по подготовке кадров дорожнотранспортного комплекса. Самое главное — соглашение даёт возможность реализовывать совместные проекты по совершенствованию улично-дорожной сети города.

>> 25 сентября Сибирский федеральный университет посетила делегация Киргизской Республики под руководством министра труда, миграции и молодёжи Айбека Азыранкулова. С ректором СФУ делегаты обсудили вопросы дальнейшего развития сотрудничества в области науки и образования. В настоящее время в рамках заключённых соглашений в СФУ получают образование 312 киргизских студентов (с их представителями делегация отдельно пообщалась).

>> СФУ получил поддержку по программе целевой подготовки кадров для оборонно-промышленного комплекса. Итоги конкурса были подведены Министерством образования и науки РФ 22 сентября. Дополнительные субсидии получат:

— программа Политехнического института «Конструкторско-технологическая подготовка производства средств навигации и связи в единой информационной среде поддержки жизненного цикла изделий»;

— программа Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ «Подготовка высококвалифицированных специалистов в области навигационно-информационных систем специального назначения».

В течение двух лет университет будет готовить специалистов в интересах стратегического партнёра — научно-производственного предприятия «Радиосвязь», являющегося лидером отрасли в разработке и производстве современных средств радиосвязи, высокоточной навигационной аппаратуры, радионавигационных комплексов и систем.

>> С 25 сентября по 13 октября приглашённый профессор из Китая Юнь-Ан Янь (Yun-An Yan) читает в нашем университете курс лекций по дисциплине «Нелинейная спектроскопия» на английском языке. Студенты и аспиранты, обучающиеся по направлениям «оптика», «биофизика», «квантовая химия» и близким к ним специальностям, — это для вас.

>> 5 октября в университете вновь вручали премии ректора в номинации «Учитель — партнёр СФУ». Денежным вознаграждением в размере 30 000 рублей отмечены 9 педагогов, которые сотрудничают с университетом; проводят эффективную профориентацию старшеклассников; развивают интерес школьников к научно-исследовательской деятельности и привлекают их к участию в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах.

## : ФОТОФАКТ :



## В аудитории Соколова

29 сентября в СФУ, к 80-летию со дня рождения, прошёл день памяти доктора физико-математических наук Вениамина СОКОЛОВА, возглавлявшего Красноярский государственный университет с 1975 по 1988 год.

Люди, знавшие Вениамина Сергеевича, бывшие коллеги и ученики, собрались в его именной аудитории, специально переоборудованной к юбилею. Открытие бюста экс-ректора пришедшие встретили аплодисментами, стоя. А завершил вечер «концерт в колодце» — традицию таких концертов Красноярского симфонического оркестра специально для университета, как и масштабную программу обязательного эстетического образования студентов заложил именно Соколов.

## НОВАЯ УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

\* Газета Сибирского федерального университета